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Z P R Á V Y 

 
Školní jídelna se postupně dostavuje 

 
 
 
 

Vážení občané,  
 

 na úvodní stránce zpráv vám představujeme již obrázek, jak se 
spojila budova školy s tělocvičnou. Lepšímu pohledu ještě brání stroje     
a mechanismy, u části objektu také lešení. Je kompletně hotova střecha 
a veškeré rozvody a instalace v budově.  
 Nyní probíhají práce na venkovním hřišti a příjezdové zadní 
komunikaci. V rámci dostavby školy se řeší i část ulice Na Benátkách, kde 
vzniknou nová parkovací stání, kterých máme stále nedostatek. S panem 
architektem diskutujeme o interiéru a jeho vybavení a složitě řešíme         
i budoucí „školní náměstí“. Práce probíhají dle harmonogramu a ke 
dnešku máme prostavěno téměř 13 mil. Kč. V návaznosti na tuto akci 
chceme do konce května upravit i část ulice Školní a Na Benátkách, která 
přímo navazuje na areál školy.  
 Věříme, že se nám podaří zkoordinovat všechny tyto práce           
a našim občanům, v této části bydlícím, se uleví od denního 
staveništního ruchu. Děkuji jim za toleranci a trpělivost. 
 

Doudlebští vodáci čistili řeku 
První dubnovou sobotu se 
doudlebský oddíl vodáků při 
TJ Velešov, jako každoročně, 
vrhl na úklid řeky Divoké 
Orlice a jejich břehů. 
Protože znám naše vodáky, 
kterým záleží nejen na čisté 
vodě, ale i na pěkném okolí 
řeky, nebylo mi zatěžko 
s radostí se zapojit do této, 
tolik potřebné, akce. Letos 

byl vyzkoušen „zlepšovák našeho Honzy“, který bezpečným spojením 
dvou lodí vytvořil plavidlo, které zvládlo po vodě převést i ohromnou 
pneumatiku.  

Od doudlebského ke kosteleckému splavu, to znamená na úseku 
dlouhém 4,5 km, ač bylo 1. dubna, není to „apríl“,  jsme z řeky vylovili     



a po obou březích vysbírali 
téměř 300 kg odpadu. 
Domnívali jsme se, že po letech 
zkušeností nás již rozmanitost 
odpadků nezarazí. Přesto jsme 
byli opět smutně překvapeni, 
když jsme v přírodě kromě již 
klasických plastů a skleněných 

lahví, našli i koberce, výše uvedenou, opravdu velikou, pneumatiku a 
další „úžasné poklady“. 

Velice si vážím přístupu všech, kteří se na této, ne zrovna 
příjemné práci podíleli, a všem jim velmi děkuji. 

 

Jiří Kaplan, starosta městyse 
 
 

 
 

Místní knihovna 
 

Jak jsme si užili sedmou doudlebskou Noc s Andersenem? 

Užili jsme si ji. Už od tří odpoledne pátku           
31. března. Trochu se Čtyřlístkem jako spousta jiných 
dětí a také hodně po svém. Za poznáním něčeho 
nového jsme se letos vypravili vlakem do sousední 
Záměle. Předem vyluštěná osmisměrka nám 
prozradila cíl.  

V jarně vyzdobeném hostinci U Karla IV. nás nejdříve přivítali 
chlebem a solí a pak nechali nahlédnout do 
života našich předků. Skládali jsme, malovali, 
hádali řemesla a podle vůně a hmatu také koření 
a obiloviny v plátěných pytlíčcích. Vůbec to 
nebylo snadné.  Zkusili jsme koulet vejce po 
valbisku, velikonoční to zvyklost. S královskou 
korunou na hlavě a žezlem a jablkem v rukou 

jsme se na chvíli stali naším nejznámějším panovníkem. Podle vyprávění 
tady tančil ještě jako markrabě v sále kolem sloupu. Procházkou podél 
Orlice jsme doputovali slunečným podvečerem zpátky do Doudleb.  

Na naší základně v knihovně a školní jídelně jsme spočítali 
soutěžemi získané papírové čtyřlístky a po večeři zakončené sladkými 
dobrotami od maminek se pustili do pokusů, abychom se přiblížili 
komiksovému vynálezci. Jako Fifinky, Bobíci, Pinďové a Myšpulíni - podle 

patronů našich družstev - jsme se svých 
pokusů zhostili se zápalem vědcům 
vlastním. Nafukovací balónek i papírová 
kulička se v plastové lahvi opravdu 
nechovají podle našeho usilovného foukání, 
ale knoflíkové jojo frčelo a kelímkovým 
telefonem se dalo krásně dorozumět. 
Vrcholného pokusu o napínavou výrobu 
sloní zubní pasty z rozličných ne zrovna 

dostupných ingrediencí se ujala vedoucí vědkyně Monika s asistentem 
Vojtou. A pasta pěnila a pěnila jako bezedný hrneček ze známé pohádky. 
Četli jsme z knížky O létajících strojích a také o jezevci Chrujdovi, který 
vymýšlel urychlovač a místo pampeliškového vína urychlil hlemýždě.       
A později už uvelebení v pelíšcích ze spacáků, polštářků a plyšáků jsme 
poslouchali pohádku pana Macourka a další napínavý příběh o Chrujdovi. 
Závěr patřil Dlouhému, Širokému a Bystrozrakému, pohádkových 
postavám nám kupodivu 
neznámým. Ráno nás kromě 
vydatné snídaně čekal ještě 
náročný kvíz o Čtyřlístku, 
který vznikl daleko dřív, než 
se narodili naši rodiče, 
výroba placek se špendlíkem 
a loučení. Ještěže jsme si na 
památku odnesli pamětní 
medaili a tištěné dárečky od nakladatelství Čtyřlístek. 



Už jsme prožili Andersena na zámku s pohádkovými bytostmi, 
s vlaky a výhybkami, s hasiči a jejich hasícími auty, s loďkami pouštěnými 
po vodě na vodácké chatě, s Lichožrouty, pěším putováním na rozhlednu 
na Vrbici a živým Karlem IV. Co bude námětem toho příštího, nikdo 
netuší. Jedno je však jisté. Určitě bude (a my, děti i dospělí, se na něj 
těšíme už dnes). 

  

Helena Hájková, knihovnice 
 

      

  Zveme na přednášku  
 

Kláštery a mnišské řády ve východních Čechách 
 

Historik, vysokoškolský pedagog a publicista prof. 
PhDr. František Musil CSc. představí hlavně nejdůležitější řády: rytířské 
řády, křižovníky (nejbližší klášter byl v Klášterci), kanovníky (např. 
premonstráty v Litomyšli), mnišské řády (např. benediktiny, cisterciáky)  
a tzv. mendikantské řády působící ve městech (minority, dominikány, 
augustiniány-eremity). Hlavním střediskem klášterů ve východních 
Čechách byl Hradec s okolím. Pokusí se vysvětlit místní názvy Mníšek      
a Mnichovství v okolí Doudleb.  

 

středa 26. dubna v 18 hodin v zasedací síni úřadu městyse 
 

František Musil (7. ledna 1939 Ústí nad Orlicí) je český historik, 
vysokoškolský pedagog a publicista. V letech 1953-
1956 studoval gymnázium v České Třebové                
a Filozofickou fakultu UP v Olomouci, kde byl žákem 
prof. dr. Ladislava Hosáka, Dr.Sc. V Olomouci také 
prošel externí aspiranturou (1964–1969). Působil 
jako profesor dějepisu na Střední průmyslové škole 
textilní v Ústí nad Orlicí, v době normalizace byl 
postižen omezením publikační činnosti a zastavením 
služebního postupu. Po roce 1989 začal externě 

působit na katedře historie FF UP v Olomouci a později i v Hradci 
Králové. 

  Jeho hlavním oborem je kastelologie, je vynikajícím znalcem 
hradů, zámků a tvrzí na českomoravském pomezí a znalcem díla Augusta 
Sedláčka. Zabývá se také středověkými dějinami některých regionů 
 

           
 

 
 Fotografie - Vlasta Hlaváčková   

  
Výstava je prodloužena do 26. dubna. 
Shlédnout ji můžete v době otevření 
knihovny nebo po domluvě s autorkou 
nebo na telefonu 494 383 008 i mimo 
tento čas. 

  

     
 

 
Připravujeme: 

Koncert zpěvačky, kytaristky 
a skladatelky Dáši Voňkové-Andrtové  

zámek ve čtvrtek 11. května 2017 

  Narozena 13. května 1948 v Hradci Králové          



Po gymnáziu studovala pedagogickou fakultu, vystřídala řadu sezónních 
profesí. Veřejně vystupuje od roku 1971, později jako členka volného 
sdružení písničkářů Šafrán. Proslavila se skvělou technikou hry na kytaru 
plnou experimentů. 

Vydala sedm řadových alb (Dagmar Andrtová-Voňková; Živá 
voda; Golden Gate: The Magician of Guitar from Prague I; Dagmar 
Andrtová; Birdcage/Voliéra; Milí moji; Slunci ležím v rukou), účinkuje i na 
albech jiných písničkářů. 

Vystupovala po téměř celém světě, její skladby vyšly 
i u zahraničních vydavatelů a nahrála rovněž hudbu pro představení „Rok 
na vsi“ bratří Mrštíků (Národní divadlo 1993, režie Miroslav Krobot).        
V roce 2010 vydala knihu písňových textů, básní a kreseb LISTÍ a 16. 
listopadu 2010 jí byla udělena pamětní medaile Ústavu pro studium 
totalitních režimů "Za svobodu a demokracii" 

Doprovod a ozvučení Slávek Klecandr 
 

 
Pořad Jiřího Černého - Petr Kalandra 

Zámecká sýpka ve středu 31. května 2017 
 
 

                 

Velikonoční výstava v Častolovicích 
     

Ve dnech 7. – 9. dubna 
2017 pořádá ZO ČZS 
v Častolovicích ve spolupráci 
s Městysem Častolovice a ÚS 
ČZS Rychnov nad Kněžnou jarní 
výstavu pod názvem 
„Velikonoce – svátky jara“. Tato 
výstava již dnes má svoji 
novodobou historii a všem 
návštěvníkům přibližuje 
staročeské velikonoční tradice. 
Ukazuje nejen zvyky a krásu tohoto období, ale dává i návody, jak si 
zpříjemnit a zkrášlit příchod jara. Výstava se uskuteční v celém 
výstavištním areálu, tj. v sokolovně v 1. patře a přízemí, zahrádkářské 
budově a na sokolské zahradě a bude otevřena každý den v době od 
08,00 hod. do 17,00 hod., v neděli do 16,00 hod. Výstavní plocha se 
rozšíří na více jak 2 500 m2. Vystaveny budou jak  kraslice různě 
malované a zdobené, tak i všechny věci připomínající velikonoční krásu. 
Každý návštěvník bude moci zhlédnout praktické ukázky zdobení vajíček 
malováním, tepáním, oplétáním a dalšími technikami. V letošním roce 
bude velmi zajímavý soubor staročeských řemesel. Výroba dřevěných 
hraček, vyřezávání loutek, pletení košíků a pomlázek, malování perníků, 
paličkování a háčkování, ukázky práce na hrnčířském kruhu, keramika 
v různých provedeních a velikostech, figurky a předměty ze šustí, pedigu, 
sisalu, rákosu, krouceného papíru. Toto vše a mnoho dalšího může každý 
na této výstavě shlédnout. Zdobené kraslice budou vystaveny v celé šíři   
a provedení. Příjemným překvapením budou překrásné kroje 
z Podorlicka v aranžmá jarní rozkvetlé zahrady. Největší křesťanský 
svátek v roce bude zastoupen nejen charakteristickými výjevy, ale             
i  přírodními doplňky. Od škaredé středy až po Velikonoční pondělí 
budou vyobrazena křesťanská přísloví a zvyky.  Chybět nebude ani široký 
sortiment velikonočních pamlsků a cukroví. Velmi zajímavé bude 
porovnání pečení našich babiček staročeské velikonoční mazance, 



beránci a koblihy s velkopekárenskými výrobky. Ukázka velikonočního 
prostírání s překrásnou velikonoční gastronomií bude ozdobou 
prostředního sálu na výstavišti.      
         Samostatná expozice proutěného zboží a keramiky ozdobí hlavní sál 
výstavy. Největším zážitkem nejen pro děti budou jistě ukázky některých 
symbolů Velikonoc, mimo jiné i zvířátka: zajíci a beránci. Všechny tyto 
expozice budou zpestřeny zeleným trávníkem a jarními kytičkami jak 
řezanými, tak i v květináčích. V letošním roce se každý návštěvník 
seznámí s velikým množstvím květin – tulipánů, narcisů a ostatních 
cibulovin, včetně květin z dovozu z Holandska, které budou 
naaranžovány v celém areálu výstaviště.  
    Velmi zajímavá bude i soutěž o nejlepší kolekci 3 ks velikonočních 
kraslic, do které se může dva dny před zahájením výstavy přihlásit každý. 
Soutěž bude vyhodnocena 9. 4. 2017 v 15,00 hod. Odevzdávání kraslic 
lze provést přímo na výstavišti v Častolovicích nejdéle do 6. 4. 2017 
12,00 hod. Pro všechny návštěvníky bude připraven rozšířený prodej 
všeho, co je spojeno s příchodem jara. Protože je to výstava zahrádkářů, 
nebude chybět ani zahrádkářská poradna a prodej květin, cibulovin, 
okrasných stromků, zeleninové sadby, koření a různých pochutin. 
K dobré náladě jistě přispěje i bohaté občerstvení. Na výstavu do 
Častolovic Vás zvou pořadatelé – zahrádkáři. Bližší informace na tel. 
721 311 719 a na www.zahradkari.com.   

    J. Helmich 
 

 

 

 
Církev československá husitská, místní náboženská obec 
Doudleby nad Orlicí, Husův sbor,  
Bohoslužby obvykle každou 1. a 3. neděli v měsíci v 10 hodin                                    

Duben:  sobota 15. 4. v 17,30  hodin (velikonoční: pašije, antifony) 
Květen: neděle 7. 5. BOHOSLUŽBY NEJSOU, zúčastníme se slavnostních  

                        bohoslužeb v Kostelci nad Orlicí k výročí služby   
                        tamního sboru s patriarchou ThDr T. Buttou. 
   neděle 21. 5. v 10 hodin 
 

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci  
s Úřadem městyse v Doudlebách nad Orlicí  

VYHLAŠUJE 

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU 
➢ Letního a zimního oblečení /dámské, pánské, dětské/ 
➢ Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek 
➢ Domácích potřeb - nádobí bílé i černé, skleničky  
➢ Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 
➢ Obuvi – veškerá nepoškozená 
➢ Hraček – nepoškozené a kompletní 

 

dne:           v pátek 7. dubna 2017 od 13,00 do 17,00 hodin 
  v sobotu 8. dubna 2017 od 9,00 do 11,00 hodin 
 

místo:   v garáži za úřadem městyse 
 

Věci  zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem 
 

Děkujeme za Vaši pomoc. 
 

Základní a Mateřská škola 
pořádá 

v úterý dne 11. dubna 2017  
od 7,30 do 15,00 hodin 
na parkovišti za mostem  

SBĚR  STARÉHO PAPÍRU 
 

Prosíme o roztřídění – zvlášť noviny a časopisy a zvlášť karton. 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Doudlebách nad Orlicí 
pořádá 

v sobotu dne 29. dubna 2017 
SBĚR  ŽELEZNÉHO  ŠROTU 

 

Prosíme občany, aby sběr připravili na obvyklá - přístupná – místa  
až v sobotu ráno. 



Na základě zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech ve znění pozdějších předpisů 
pořádá Městys Doudleby nad Orlicí ve spolupráci s firmou EKOPART s.r.o. 
Vamberk 
 

v sobotu 29. dubna 2017 
 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

Máte možnost zbavit se těchto druhů odpadů: 
znečištěné sklo a keramika, plechovky od barev, olejové filtry, plastové nádoby 
od olejů a postřiků, obaly od sprejů, upotřebené (vyjeté) oleje, zaolejované 
hadry, staré barvy a ředidla, vyřazené chemikálie, staré léky, kosmetika, 
autobaterie, monočlánky, zářivky a výbojky, pneumatiky, duše, cyklistické 
pláště apod. 
- nefunkční kompletní ledničky a mrazničky 
- nefunkční kompletní elektrospotřebiče (televizory, rádia, vysavače,  
                                                                          magnetofony, apod.) 
 

Odpady budou sbírány na těchto stanovištích: 
 

Poř.  místo zastávky sběrových vozidel         čas 
1. Pod školním statkem (ul. U Bažantnice)   8,30 -   8,40   hod. 
2. Stará hasičská zbrojnice (ul. R. armády)        8,45 -   8,55   hod. 
3. Autocentrum (ul. R. armády)       9,00 -   9,10   hod. 
4. Parkoviště       9,15 -   9,25   hod. 
5. Úřad městyse (ul. Švermova)       9,30 -   9,40   hod. 
6. U sběrného dvora (ul. Švermova)    9,45 -   9,55   hod. 
7. Příkazy (u hřiště)    10,00 - 10,10   hod. 
8. Sídliště (ul. Jiráskova)    10,15 - 10,25   hod.   
9. Vyhnánov (U Hotmarů)   10,30 - 10,40   hod.    
10. Mnichovství (u čp. 31)   10,45 - 10,55   hod.  
 

Žádáme občany, aby své odpady předem neodkládali na stanovištích,  
ale předali je přímo posádce svozového vozidla v určenou dobu. 
 

      Sběr slouží výhradně pro občany městyse a náklady jsou hrazeny                 
z  rozpočtu městyse. 
 

      Odvoz odpadů z podnikatelské činnosti je možno dohodnout předem na 
adrese: EKOPART s.r.o. Tyršova 305, Vamberk, tel: 494 541 522 a bude 
proveden za úplatu. 

Odpadové hospodářství 
 

Množství produkovaného odpadu rok od roku stoupá. Až na 
některé výjimky lze tento trend pozorovat u všech kategorií odpadu.  
Finančně nejnákladnější je 9% nárůst u směsného komunálního odpadu, 
z 390 tun v roce 2015 na loňských 426 tun (stále se bohužel najdou tací, 
kterým třídění odpadu patrně nic neříká) a stavební suti, jejíž množství 
vzrostlo o 50% z 62 tun v roce 2015 na loňských 93 tun.  

Příjemnější je pozorovat vzestup množství tříditelných komodit. 
Množství kovů stouplo o 35% (z 14 tun v roce 2015 na 19 tun), plastu      
o 13% (z 28 tun na 32 tun) a papíru o 7% (z 29,5 tuny na 31,5 tuny). 
Výjimkou je pokles množství biologického odpadu o 6% (ze 126 tun na 
119,5 tuny) a skla o 12% (z 31,5 tuny na 28 tun). 

V tomto roce nás čeká rozšíření některých sběrných hnízd             
o nádoby na papír a postupná výměna nádob na plasty se spodním 
výsypem. 

 

Sběr použitého kuchyňského oleje 
 

Nevylévejte použitý kuchyňský olej do odpadů,  
šetřete životní prostředí i životnost vaší kanalizace. 

 

Stačí olej doma slévat do PET lahví a uzavřené PET lahve vhazovat          
do nádoby na sběr použitého oleje. 

 

Olej je pak určen k ekologické likvidaci,  
kterou pro nás zajišťuje firma Čerhohlávek oil. 

 
Mgr. Milan Skalický, technik 

  
 
 

Připravujeme „Vítání léta v Doudlebách nad Orlicí 2017“ 
 

V letošním roce přivítáme léto opět na doudlebském sportovišti 
TJ Velešov  v sobotu 17. června. Program bude začínat tradičně 
v odpoledních hodinách, a to vystoupením dětí z mateřské a základní 



školy. Pro mladší diváky je připravena pohádka divadla Koráb z Brna 
„Sindibádova dobrodružství“, která nás uvede do stavu trvalého snění. 
V orientálním duchu se ponesou i břišní tance skupiny Falisha Dancers. 
Samozřejmě nebude chybět ani vystoupení dětí i dospělých  z TJ Sokol 
Doudleby nad Orlicí. 
  V podvečer nás naladí  bigbeatové rytmy skupiny JetBeat 
z Pardubic, což je revivalová kapela zaměřující se převážně na období 60´ 
a 70´ let- Beatles, Stones, Who, Kinks, C.C.R. Závěrečnou tečkou snad 
potěšíme příznivce tvrdší muziky,  a to vystoupením kapely AC DC Czech 
revival.  Doufáme, že nám počasí zachová přízeň a Vítání léta se vydaří. 
☺ 

Za kulturní komisi K. Čižinská 
 

 

OKRESNÍ KOLA soutěže žáků ZUŠ ČR 
 

Dne 22. 2. 2017 se v ZUŠ Rychnově nad Kněžnou konalo okresní 
kolo soutěže ZUŠ ve hře na klavír. Naše škola měla tentokrát velké 
zastoupení. Okresního kola se zúčastnilo 15 mladých klavíristů. 
Velikou radostí je jejich umístění: 
Ester Kožúšková – 1. místo s postupem (žákyně p. uč. Polnické) 
Mateo Čirip – 1. místo s postupem (žák p. uč. Polnické) 
Renata Balousová – 1. místo s postupem (žákyně p. uč. Havlínové) 
Jana Tillová – 1. místo s postupem (žákyně p. uč. Havlínové) 
Michaela Sajdlová – 1. místo s postupem (žákyně p. uč. Polnické) 
Zuzana Sajdlová – 1. místo  (žákyně p. uč. Polnické) 
Karolína Čižinská – 1. místo (žákyně p. uč. Havlínové) 
Magdaléna Hlaváčková – 1. místo (žákyně p. uč. Peshkové)  
Nela Ontlová – 2. místo (žákyně p. uč. Zemenové) 
Klára Čižinská – 2. místo (žákyně p. uč. Havlínové) 
Kateřina Štěpánková – 3. místo (žákyně p. uč. Peshkové) 
Martina Hubálková – 3. místo (žákyně p. uč. Havlínové) 
Ondřej Baše – 3. místo (žák p. uč. Zemenové) 
Filip Fiala – 3. místo (žák p. uč. Zemenové) 
František Fiala – 3. místo (žák p. uč. Zemenové) 

Velice děkujeme a blahopřejeme všem žákům i jejich učitelům za 
vzornou přípravu a reprezentaci školy. Přejeme všem postupujícím  
hodně soutěžního štěstí v kole krajském, které se bude konat 13. března 
2017 v ZUŠ Střezina v Hradci Králové. 
 
Ve čtvrtek 23. února 2017 se konalo v ZUŠ v Týništi nad Orlicí okresní 
kolo ve hře na housle.  

I v tomto kole měla naše škola tentokrát zastoupení. 
Školu reprezentovaly 3 žákyně – Kamila Fendrychová, Lucie 

Baloghová a Tereza Ternavská. Všechny tři získaly krásná první místa 
s postupem do kola krajského. 

Velice děkujeme a blahopřejeme všem žákům i jejich učitelům   
(H. Čepelkové a I. Kožúškové) za vzornou přípravu a reprezentaci školy. 
Přejeme malým houslistkám hodně soutěžního štěstí v kole krajském, 
které se bude konat v ZUŠ Habrmanova ve dnech 3. a 4. dubna 2017. 

          

J. Polnická, ředitelka školy 
 

 
 

Foto 1  
zleva 1. ř. Z. Sajdlová, E. Kožúšková, 
M. Čirip 
2. ř. Kl. Čižinská, K. Čižinská,             
M. Hubálková, J. Tillová, R. Balousová 

 

Foto 2  
K. Fendrychová, T. Ternavská,    
L. Baloghová 

 



Zájezd se žáky do Filharmonie Hradec Králové 
 
 

V sobotu 11. března 2017 
jsme s dětmi z hudebního oboru 
naší Základní umělecké školy F.I. 
Tůmy  navštívili koncert ve 
Filharmonii Hradec Králové           
s názvem ŠÁRKA  A LIŠKA 
BYSTROUŠKA - SEZNAMTE SE! 
Velmi se nám líbilo provázení 
celým koncertem dirigentem 
a zároveň moderátorem Paulem 
Mauffray. Pomocí ukázek, které 
hrály jednotlivé nástroje, nám 
vysvětloval děj celé symfonické básně Šárka od  Bedřicha Smetany.         
V druhé polovině  zaznělo 2. dějství opery Příhody lišky Bystroušky, 
kterou napsal Leoš Janáček. Zajímavý byl sborový zpěv University Hradec 
Králové, který se linul ze zákulisí.  Pan dirigent nás provázel dějem, 
přenesli jsme se společně v myšlenkách do lesa, odkud příběh lišky 
Bystroušky pochází. Původní jméno lišky bylo liška Bystronožka, chybou 
tiskaře byla přejmenována na liška Bystrouška. Celé představení bylo 
obohaceno doplňujícími obrázky. Rozuměli jsme zpěvu lišek, protože 
text byl promítán nad pódiem. Pan dirigent nám vtipnou formou 
vysvětlil, proč všechna zvířátka (kromě jezevce), zpívají pouze ženy nebo 
děti a ne muži. Celý koncert byl oslavou přicházejícího jara a lásky. Moc 
se nám to líbilo, protože se to všem fakt povedlo!!! Pan dirigent 
(Američan), mluvil česky a občas jsme se jeho, pro nás vtipné, řeči 
zasmáli. Také pochválil české hudebníky, kteří jsou, podle něj,  ve hře 
českých skladatelů nejlepší na světě!!! Na závěr jsme všichni společně     
s celým sálem nadšeně tleskali a znovu se těšíme na další představení ve 
Filharmonii Hradec Králové.   
 

žákyně ZUŠ Kostelec n. O. - pobočka Častolovice 
 

 
Místní akční skupina Sdružení SPLAV 

vyhlašuje výzvu k podávání žádostí o dotaci na projekty opatření 
Sociální služby a komunity – neinvestice 

Prorodinná opatření 
Dotaci lze získat na tyto aktivity: 

➢ Podpora sociálního začleňování osob sociálně vyloučených či sociálním 
vyloučením ohrožených prostřednictvím poskytování vybraných sociálních 
služeb v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách:  

▪ Odborné sociální poradenství - § 37  
▪ Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež - § 62  
▪ Sociální rehabilitace - § 70  
▪ Služby následné péče - § 64  
▪ Podpora samostatného bydlení - § 43  
▪ Osobní asistence - § 39  
▪ Odlehčovací služby - § 44 
➢ Další programy a činnosti v oblasti sociálního začleňování mimo 

registrované sociální služby. 
Podporovány budou programy a činnosti realizované v přirozeném sociálním 
prostředí osob z cílových skupin, tj. aktivity realizované terénní nebo ambulantní 
formou. 

➢ Podpora prorodinných opatření obcí a dalších aktérů na místní úrovni: 
▪ Zařízení péče o děti zajišťující péči o děti v době mimo školní vyučování  
▪ Doprovody na kroužky a zájmové aktivity 
▪ Příměstské tábory  
▪ Společná doprava dětí do/ze školy, dětské skupiny a/nebo příměstského tábora  
▪ Vzdělávání pečujících osob 

Příjem žádostí do obou opatření: 18. 4. – 26. 5. 2017 prostřednictvím elektronické 
žádosti systému ISKP14+. 
Školení pro žadatele: 20. 4. 2017 od 10.00 v kanceláři Sdružení SPLAV, Javornická 
1560, Rychnov n/Kněžnou. 

 
Bližší informace: Ing. arch. Kateřina Holmová, vedoucí manažerka 
SCLLD Sdružení SPLAV,z.s, katerina@sdruzenisplav.cz, tel. 732 578 889. 
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Dnešní stav školního „náměstí“ 

 
 

Přiblíží se realizace k návrhu architekta? 

 
 
 



Foto z akcí knihovny 
 

 
Vzpomínkový pořad: Neznámý smutný šprýmař Egon Hostovský 

 

 
Oblíbená již tradiční: Noc s Andersenem 
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